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MATERIA: MATEMATICAS I

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

El examen presenta dos opciones, A yB.

El alumno deber4 elegir UNA Y SOLO UNA de ellas y resolver los cuatro ejercicios de que consta.
No se premite ¢l uso de calculadoras con capacidad de representacién grifica.

PUNTUACION: La calificacién méxima de cada gjercicio se indica en el encabezamiento del mismo.

Tiempo: 90 minutos

OPCION A
1. (2 puntos). Sea f{x) una funcién derivable en (0,1) y continua en [0,1], tal quef{1)=0y
1 1

_[fo "(x)dx =1. Utilizar la férmula de integracién por partes para hallar I Sf(x)dx.
0 0

2. (2 puntos). Calcular un polinomio de tercer grado p(x) =ax’ +bx* + cx+ d sabiendo que verifica:
i) tiene un maximo relativo en x = 1.

ii) tiene un punto de inflexién en el punto de coordenadas (0,1).
1i) se verifica:

l_[p(x)dx =5/4

3. (3 puntos). Dado el sistera de ecuaciones:
m-Dx+y+z=3
mx+(m-Dy+3z=2m-]
x+2y+(m—-2)z=4

a) (1,5 puntos). Discutirlo segiin los distintos valores de m.
b) (1,5 puntos). Resolverlo cuando sea compatible indeterminado.

4. (3 puntos). Dado el punto P(1,3,— 1), se pide:
a) (1 punto). Escribir la ecuacién que deben verificar los puntos X(x,y,z) cuya distancia a P sea igual a 3.
b) (2 puntos). Calcular los puntos de la recta:

x =34
y=1+A
z=1-44

cuya distancia a P es igual 2 3.




OPCION B

1. (2 puntos). a) (1 punto). Resolver el sistema de ecuaciones:
x+2y+3z=1
{2x +y—z=12
b) (1 punto).Hallar dos constantes o y § de manera que al afiadir al sistema anterior una tercera ecuacion:
Sx+y+oz=[
el sistema resultante sea compatible indeterminado.

2. (2 puntos). Hallar una matriz X tal que:

. 3 1 1 -1
siendo A = , B= .
-2 -1 2 1

3. (3 puntos). Calcular los siguientes limites:

a) (1,5 puntos)
lm (Jx*+x — Jx'—x)

X—ho0

A'XA=B

b) (1,5 puntos)

lim x[arctg (e" )~ % }

4. (3 puntos). Dadas las rectas:
x—1 y-1 z-1 x+1 y-2 =z

|

s
2 3 4 1 -1 2
a) (1,5 puntos). Hallar la ecuacién de la recta t que corta a las dos y es perpendicular a ambas.
b) (1,5 puntos). Calcular la minima distancia entre r y s.




MATEMATICAS |

CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

OPCION A

. Planteamiento: 1 punto
Obtener ¢l valor de la integral: 1 punto

. Planteamiento: 1 punto
Obtencidn del polinomio: 1 punto.

. Apartado a): 1,5 puntos
Apartado b}: 1,5 puntos

. Apartado a) | punto
Apartado b) 2 puntos

OPCION B

. Apartado a): 1 punto
Apartado b): 1 punto

. Despejar X: 1 punto.
Calculo de la matniz X: 1 punto.

. Apartado a): 1 punto
Apartado b): Aplicacién correcta de la regla de Hopital, 1,5 puntos
Calculo del limite: 0,5 puntos

. Apartado a): 1,5 puntos.
Apartado bj: 1,5 puntos
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